

Выставка «Чудеса из клубка»

9 октября в 16:00 в Холле Детского зала Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена состоялось открытие персональной выставки вязаных игрушек Нины Васильевны Хазовой «Чудеса из клубка».



Работы Нины Васильевны выполнены в технике «амигуруми». На сегодняшний день в этом стиле вяжут все, что душе угодно. «Амигуруми» буквально означает «вязанное-завёрнутое», это искусство вязания на спицах или крючком миниатюрных мягких игрушек.





Каждая игрушка, представленная на выставке, имеет свое имя и маленькую жизненную историю, похожую на сказку.